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ΘΕΜΑ 1° 
1.  α  Ηz,   β  Ω,   γ  F, δ  sec,    ε  rad/sec,   στ  Var  
2. α   Διότι  Δφ = φ1 – φ2 = 600 – (-300) = 900. 

3. α. 0

1
f  = 

2π LC
  

β. Σχολικό βιβλίο σελίδα 409 
 Στην κατάσταση συντονισμού η σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος   
 παίρνει την ελάχιστη τιμή και η ένταση τη μέγιστη τιμή 

 min max

U
z  = R   και   Ι  = 

R
  

γ. Σχολικό βιβλίο σελίδα 410 
 Συντελεστής ποιότητας του κυκλώματος  Qπ  ονομάζεται το πηλίκο της 
τάσης που επικρατεί στα άκρα του πηνίου ή του πυκνωτή κατά το 

συντονισμό προς την τάση τροφοδοσίας, δηλαδή CL
π

UU
Q  =  = 

U U
. 

Δηλαδή ο συντελεστής ποιότητας  Qπ  δηλώνει ότι η τάση  UL  ή  UC  
είναι  Qπ  φορές μεγαλύτερη από την τάση τροφοδοσίας.  

4. α. Σχολικό βιβλίο σελίδα 425 
 u1 = U0 

. ημωt  
 u2 = U0 

. ημ(ωt - 1200)  
 u3 = U0 

. ημ(ωt - 2400)  

β. π φU  = 3 U  

 
ΘΕΜΑ 2° 
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3. α. Σχολικό βιβλίο σελίδα 458, σχήμα 6.1.3 
    β. Σχολικό βιβλίο σελίδα 460 
        Uμεσ = 0,45 V  και  Uεν = 0,5 V 



 

ΘΕΜΑ 3° 
 
α. Σχολικό βιβλίο σελίδα 440 
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ΘΕΜΑ 4° 
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 Φαινόμενη ισχύς

     S = V I  = 200 4  = 

     Πραγματική ισχύς

     P = V I συνφ = 200 4 0,6  = 

     Άεργη ισχύς

     Q = V I ημφ = 200 4 0,8  = 

 Είναι  Q > 0  ά

= 200 V

δ. 
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ρα επαγωγική συμπεριφορά.

   

 


